
LH
R0

3-
9-

b

Boxspring krevet Calgary 2 - provedite dan u krevetu.
Kombinacija dizajna, funkcionalnosti i udobnosti učinit će da se iz ovog kreveta zaista nećete htjeti ustati. Postolje je izrađeno od bonell 
opružne jezgre, na to je postavljen 7-zonski madrac s džepićastom opružnom jezgrom, a povrh njega je nadmadrac 4 cm od pjene.  Vrhunska 
izrada, slojevitost i nevjerojatna udobnost omogućit će vam kvalitetan san i vrhunski odmor, a praktična dva sanduka za posteljinu osigurat 
će i da je sve uredno pospremljeno… Boja: siva, vanjska dim.: 200x114x224 cm, dim. ležaja: 180x200 cm, visina ležaja 60 cm. (22200287/01)

8.999,00 kn

7.999,00
kn

PROBUDITE
SE SRETNI!

ALL INCLUSIVE
>KREVET S OPRUŽNOM 	
	 JEZGROM 
>	MADRAC S DŽEPIĆASTOM 	
	 OPRUŽNOM JEZGROM 
>	NADMADRAC
>	SANDUK ZA POSTELJINU

10% 15%
08.-10.03.2019.

05.-20.03.2019.

NA SPAVAĆE I DJEČJE SOBE, 
KREVETE I ORMARE

NA ODJELU
RASVJETE

Ne vrijedi na akcijske i već snižene proizvode.
 Ne vrijedi za dobavljače Alples, Hespo i Optimo.

Ne vrijedi na akcijske i već snižene proizvode.

XXXL POPUST XXXL POPUST

50%
05.-20.03.2019.

NA MADRACE

 Uz kupnju spavaće sobe ili dječje sobe ili kreveta.
Ne vrijedi na akcijske i već snižene proizvode.

XXXL POPUST

xxxlesnina.hr
KUPUJTE 24/7h
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XXXL IZBOR BOJA

ORMARI BEZ KOMPROMISA

PROMOTIVNI
POPUST

25%
DODATNI
POPUST

15%
*Dodatni popust može se spajati isključivo 
s promotivnim popustom

8.741,00 kn

2 ORMAR S KLIZNIM VR ATIMA

5.499,00
ŠTEDITE:

37%
kn

6.696,00 kn

2 SET KREVET + 2x NOĆNI ORMARIĆ

3.999,00
ŠTEDITE:

40%
kn

IZRADA PO MJERI
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4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

1

2

3

4

KUPUJTE 24/7 ONLINE www.xxxlesnina.hr

ORMARI S KLASIČNIM VRATIMA

UNUTRAŠNJI ELEMENTI

ORMARI S KLIZNIM VRATIMA

KUTNI ORMARI

Spavaća soba Mosbach, boja: hrast/basalt siva. Set krevet +2x noćni ormarić, 
vanjske dim.: 285x93x246 cm, ležaj: 180x200 cm, LED rasvjeta energetske 
učinkovitosti A-A++ na panelu noćnih ormarića uključena u cijenu. Ormar s 
kliznim vratima, dim.: 271x210x62 cm. Ukrasni okvir s rasvjetom dostupan uz 
nadoplatu. (03800549/02,09)

2

Spavaća soba Lissabon, boja: hrast san remo/bež. Ormar s kliznim vratima, 
3-krilni s ogledalom dim.: 300x225x60cm. Set krevet s tapeciranim uzglavljem, 
dim.: 297x46-96x214 cm, ležaj: 180x200 cm, panel i 2x noćni ormarić: 45x20x35 

3

S LED RASVJETOM

Program ormara System One - sistem ormara s kliznim ili klasičnim vratima, 
XXXL izbor elemenata, dimenzija i boja te mogućnost umetanja staklenih 
površina, ukrasnih ručkica i letvica. Ovaj elegantan i prostran program ormara 
modernih boja, visokog sjaja i elegantnih linija bit će savršen početak pri 
kreiranju vaše spavaće sobe iz snova. (05310015; 0106; 0184; 0235)

1

6.799,00 kn

3 ORMAR

5.999,00
kn

4.699,00 kn

3 KREVET + 2X NOĆNI ORMARIĆ

3.999,00
kn

cm. LED rasvjeta energetske učinkovitosti A-A++ na noćnim ormarićima 
uključena u cijenu. Ukrasni okvir ormara s rasvjetom dostupan uz nadoplatu. 
(12980003/01-02)

Ormar s kliznim vratima, System One, TIP: CQ1818/XA/62030 boja: siva/
svjetlo sivo staklo, 3-krilni dim.: 298x240x68 cm. (05310015/75)

4

12.351,60 kn

7.799,00
4 ORMAR S KLIZNIM VR ATIMA

ŠTEDITE:

36%
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UŽIVAJTE U SNOVIMA

Boxspring krevet Nimbus – spavajte kao na oblaku!
Ponekad se ljepota skriva u jednostavnosti, a uz lijepi izgled i skladne linije 
krevet Nimbus ima i sanduk za posteljinu s tzv. „leptir“ sistemom podizanja. 
Tako vaš krevet možete staviti u uže ili manje prostore, a i dalje imati komfor 
raskošnog boxspring kreveta te pogodnost dodatnog spremišta ispod samog 
kreveta. Zdravo spavanje osigurat će okvir s metalnim nogicama u koji je 

3

Krevet Samoa, boja: bijela/crna, izgled kože, dim.: 180x200 cm, nosivost do 300 
kg. Podnica i madrac dostupni uz nadoplatu (01640046/01)

2

Spavaća soba Oslo, boja: bijela/hrast san remo. Ormar s kliznim vratima dim.: 
270x210x65 cm. Ukrasni okvir s LED rasvjetom dostupan uz nadoplatu. Set 
krevet i 2 noćna ormarića: 294x81x210 cm, ležaj: 180x200 cm. Uzglavlje sa 
staklenim policama i LED rasvjetom energetske učinkovitosti A++ uključeno u 
cijenu. (17870530/01,04)

1

KREVET S LED RASVJETOM

postavljen madrac s bonell opružnom jezgrom. Prednosti bonell opružnog 
sistema su odlična ergonomska svojstva, tvrđa površina spavanja i produžena 
trajnost proizvoda. Boxspring troslojni sustav nam garantira da se povrh postolja 
nalazi dodatni madrac od džepićaste opružne jezgre s nadmadracem od PU pjene 
debljine 5 cm. Vanjske dimenzije kreveta su 185x213 cm s površinom za ležanje 
180x200 cm i visinom uzglavlja 117 cm. (29080042/01)

2.699,00 kn

2 KREVET

1.999,00
ŠTEDITE:

25%
kn

Sanduk 
za posteljinu

XXXL izbor boja i materijala

ALL INCLUSIVE
>	Krevet s opružnom
	 jezgrom
>	Madrac s džepićastom
	 opružnom jezgrom
>	Nadmadrac

4.365,00 kn

1 KREVET + 2x NOĆNI ORMARIĆ

2.999,00
ŠTEDITE:

31%
kn
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Boxspring krevet Good time - troslojni sustav za maksimalnu udobnost!
„Box“ odnosno postolje kreveta je od masivnog drveta, a podnica je madrac 
s džepićastom opružnom jezgrom. Gornji madrac je iz 5-zonske džepićaste 
opružne jezgre pojedinačno ušivene u džepiće. Time je omogućena izvrsna 
točkasta elastičnost uz optimalnu ergonomsku prilagodbu tijelu što uključuje 
dobru potporu vratu i zdjelici dok ramena mogu utonuti do idealnog položaja. Uz 
nadoplatu ovdje imate mogućnost odabira između dvije tvrdoće madraca, tri tipa 
uzglavlja i nadmadraca, nekoliko tipova nogica, sanduka ispod kreveta, široke 
palete boja… Vrhunski komfor omogućit će nadmadrac od pjene za optimalno 

6

Ormar s kliznim vratima Bianco, boja: bijela/ogledalo, 2-krilni, dim.: 
200x216x68 cm. (11720062/08)

4

XXXL IZBOR DIMENZIJA

Ormar s kliznim vratima Mondrian, boja: bijela/sivo staklo/staklo boje 
pijeska, dim.: 225x210x65 cm. (17870125/06)

5

XXXL izbor boja, materijala i dimenzija

ALL INCLUSIVE
>	Krevet s džepićastom	
	 opružnom jezgrom
>	Madrac s džepićastom
	 opružnom jezgrom
>	Nadmadrac

15.681,20 kn

6 BOXSPRING KREVET

9.999,00
ŠTEDITE:

36%
kn

7.999,00 kn

3 BOXSPRING KREVET

6.999,00
kn

4.820,00 kn

4 ORMAR

2.999,00
ŠTEDITE:

37%
kn

5.031,00 kn

1 ORMAR

3.499,00
ŠTEDITE:

30%
kn

CLIMABOX

4.365,00 kn

5 ORMAR

2.699,00
ŠTEDITE:

38%
kn

rasterećenje a „clima box“ sustav omogućuje bolje prozračivanje i cirkulaciju 
zraka. Navlaka je odvojiva i periva do 60°C. Vanjske dim.: 192x96x222 cm, dim.: 
ležaja 180x200 cm, visina ležaja 59 cm (28730037/01)
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STVORENO ZA UDOBNOST

Podesivo

PROMOTIVNI
POPUST

20%
DODATNI
POPUST

15%
*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom

5Godina
JAMSTVA

XXXL - IZBOR
boja, materijala i 
dimenzija

2 SJEDEĆA GARNITURA
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Sjedeća garnitura Spliff, boja: antracit siva, dim.: 222x326 cm, s 5 podesivih 
naslona za glavu. Uz nadoplatu je dostupan XXXL izbor boja i materijala,  velik izbor 
elemenata različitih dimenzija za individualno planiranje te ležaj, podešavanje 
dubine sjedišta uz mogućnost narudžbe taburea i jastuka. (02450310/01)

1

Sjedeća garnitura Capri, atraktivan dizajn i garantirana prvoklasna udobnost te 
pozornost na detalje. Garnitura u koži ili tkanini, velik izbor boja, dvije različite 
visine sjedišta, izbor nogica, pomični nasloni za glavu, jastuci različitih veličina, 
tabure i velik izbor dimenzija sigurno će zadovoljiti sve Vaše želje. 
Garniture robne marke Chilliano djelo su njemačkih dizajnera i tehničkih 
stručnjaka s više od 65 godina iskustva u području trendseterskih ideja, 
atraktivnog dizajna i funkcionalnih rješenja. Kod odabira materijala biraju se 
samo najkvalitetniji, održivi i dugovječni materijali, a rezultat svega toga je 
tapecirani namještaj koji garantira vrhunski komfor s osjećajem za detalje. 
(01370123/03-04)

2 Sjedeća garnitura Matino, boja: antracit siva, dim.: 274x209 cm, 5 podesivih 
naslona za glavu uključeni u cijenu. Jastuci i velik izbor elemenata dostupni uz 
nadoplatu (15810292/01)

3

S PODESIVIM NASLONIMA ZA GLAVU

XXXL - IZBOR
boja, materijala i 
elemenata

Podesivo

Podesivo

PROMOTIVNI
POPUST

20%
DODATNI
POPUST

15%
*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom

Pomično

16.803,30 kn

3 SJEDEĆA GARNITUR A

9.999,00
ŠTEDITE:

40%
kn

1 SJEDEĆA GARNITURA
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Sjedeća garnitura Melfi, lijevi ili desni kut, boja: antracit siva, dim.: 
350x73/96x245 cm, 3 leđna jastuka, podesivi naslon za ruke, 6 podesiva naslona 
za glavu, ležaj dim.: 120x300 cm i sanduk za posteljinu uključeni u cijenu 
(22200286/01-02)

3

Sjedeća garnitura Dahlia New, lijevi ili desni kut, boja: crna/siva, dim.: 
170x320x260 cm, ležaj, sanduk za posteljinu i podesivi nasloni za ruke uključeni 
u cijenu (29080048/01-02)

2

Sastavljivi program Malta je sinonim za vrhunsku kvalitetu i dizajn uz posebnu 
posvećenost detaljima. Ovaj program reflektira individualnu prilagodbu prostoru 
i vašim potrebama koji su idealno kombinirani s originalnim i inovativnim 
rješenjima. Neizostavni dizajnerski drveni elementi, očuvanih prirodnih 
struktura, elegantno se isprepliću s modernim linijama tvoreći dnevni boravak 
koji inspirira svaki put kad kada otvorite vrata vaše dnevne sobe. (01120121/09-10)

1

DIZAJN I KVALITETA

ALL INCLUSIVE
>	LEŽAJ 
>	SANDUK ZA  
	 POSTELJINU
>	PODESIVI NASLONI
	 ZA RUKE

8.999,00 kn

2 SJEDEĆA GARNITUR A

6.999,00
ŠTEDITE:

22%
kn

XXXL - IZBOR
boja, materijala i 
elemenata

XXXL - IZBOR
boja i materijala

LESNINA MREŽA U HRVATSKOJ

ROBU KUPLJENU U NEKOM OD 
CENTARA LESNINE U HRVATSKOJ 
PREUZMITE U BILO KOJEM 
PRODAJNOM CENTRU LESNINE!

Podesivo

Podesivo
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Trosjed Kubrick, boja: tamno siva, dim.: 206x86-100x100 cm, podesivi nasloni 
za glavu i ležaj dim.: 140x192 cm uključeni u cijenu (24100002/01)

6

S PODESIVIM NASLONIMA ZA GLAVU

LEŽAJ S PRAVIM MADRACEM

Regal za dnevni boravak Liberty, boja: bijela visoki sjaj/dekor betona, dim.: 
300x207x52 cm. LED rasvjeta energetske učinkovitosti A-A++ uključena u 
cijenu. (00670122/01)

4

XXXL IZBOR ELEMENATA

VISOKI SJAJ

Trosjed Hope, boja: svijetlo siva, dim.: 215x96x103 cm, ležaj dim.: 150x205 cm i 
sanduk za posteljinu uključeni u cijenu. Podesivi rukonaslon uz nadoplatu. Slika 
je simbolična. (24690064/01)

5

S LEŽAJEM I SANDUKOM 
ZA POSTELJINU

ALL INCLUSIVE
>	LEŽAJ 
>	SANDUK ZA  
	 POSTELJINU
>	PODESIVI NASLONI
>	JASTUCI

PROMOTIVNI
POPUST

25%
DODATNI
POPUST

15%
*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom

8.908,20 kn

5 TROSJED

5.999,00
ŠTEDITE:

32%
kn

5.999,00 kn

6 TROSJED

4.999,00
kn

XXXL - IZBOR
boja i materijala

9.567,50 kn

4 REGAL ZA DNEV NI BOR AVAK

6.999,00
ŠTEDITE:

26%
kn

10.999,00 kn

3 SJEDEĆA GARNITUR A

9.999,00
kn

1 PROGRAM MALTA

S LED RASVJETOM

Podesivo
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MIRISI DOMA

*na sve drvene
dijelove kuhinje

*na sve drvene
dijelove kuhinje

XXXL IZBOR BOJA 
I ELEMENATA

XXXL IZBOR BOJA 
I ELEMENATA

IZRADA PO MJERI

IZRADA PO MJERI

POPUST

40%
*Ne vrijedi na proizvode u akciji i već 
snižene proizvode

KUHINJE PO MJERI1
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Novel kuhinje po mjeri su stvorene za izazove i zajedno s vama spremno 
odgovaraju na zahtjeve modernog i užurbanog života današnjice. Nije važno 
jeste li samac, volite li minimalizam ili pak raskoš, je li obitelj velika ili mala - 
one su multifunkcionalne, svježe, moderne, velike ili male. U Novel kuhinjama 
možete s veseljem kuhati, jesti, zabavljati goste ili jednostavno uživati - to su 
kuhinje koje u potpunosti žive s vama! (0210)

1

Kuhinjski blok Sofia, boja: siva, radna ploča bijela, dim.: 300 cm, u cijenu su 
uključeni aparati Beko: staklokeramička ploča za kuhanje HIC 64401, pećnica 
OIC 21001B, hladnjak s ledenicom RBI6301S, napa 90 ELICA VEGA, sudoper OKIO 
LINE FLAT i slavina (11630004/01)

2

Kuhinjski blok Sofia Angolo, boja: sivi hrast, radna ploča bijela, dim.: 195x270 
cm, u cijenu kuhinje uključeni su aparati Beko: staklokeramička ploča za 

3

-	 PLOČA ZA KUHANJE
-	 PEĆNICA
-	 HLADNJAK S
	 LEDENICOM
-	 NAPA
-	 SUDOPER
-	 SLAVINA

APARATI

Uključeni u cijenu kuhinje

-	 PLOČA ZA KUHANJE
-	 PEĆNICA
-	 HLADNJAK S
	 LEDENICOM
-	 NAPA
-	 SUDOPER
-	 SLAVINA

APARATI

Uključeni u cijenu kuhinje

made
in italy 

made
in italy 

15.624,00 kn

3 KUHINJSKI BLOK S APAR ATIMA

11.999,00
ŠTEDITE:

23%
kn

14.999,00 kn

2 KUHINJSKI BLOK S APAR ATIMA

8.999,00
ŠTEDITE:

40%
kn

kuhanje HIC 64401, pećnica OIC 21001B, hladnjak s ledenicom RBI6301S, napa 
60 ELICA VEGA, sudoper 80 OKIO LINE FLAT i slavina (11630003/01)
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KUHINJE IZ SNOVA

POPUST

40%
*Ne vrijedi na akcijske i već snižene 
proizvode

XXXL IZBOR BOJA, 
ELEMENATA I 
MATERIJALA

IZRADA PO MJERI

XXXL IZBOR BOJA, 
ELEMENATA I 
MATERIJALA

IZRADA PO MJERI

KUHINJE PO MJERI1
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1

2

3

4

C‘elina kuhinje po mjeri. Moderne, praktične, male ili raskošne, živopisne i tako 
savršene! Suvremene linije elemenata, trendi boje, metalne aplikacije i praktični 
„organizatori“ omogućuju vam slobodu i individualnost dizajna. Igrajte se i sami 
kreirajte kuhinju kakvu ste oduvijek željeli! (0453)

1

Stol za blagovaonicu Benni, MDF, dekor betona, postolje oplemenjeni četkani 
čelik, razvlačni, dim.: 120-170x76x80 cm, nosivosti do 60 kg. Stolica Barney, 
boja: siva, plava, nosivosti do 120 kg (00550006/01;27270151/01,03)

2

RAZVLAČNO 120-170 cm

Stol za blagovaonicu Jason, MDF, boja: tamno siva, postolje četkani oplemenjeni 
čelik, dim.: 120-160x76x80 cm, nosivost do 60 kg.
Stolica Dallas, boja: siva/tamno siva, postolje četkani oplemenjeni čelik, 
nosivost do 140 kg (27270055/01;15000021/02)

3

RAZVLAČNO 120-160 CM

Barska stolica Dallas, siva/tamno siva, postolje četkani oplemenjeni čelik, 
okretna, podesiva po visini, nosivost do 140 kg (15000021/01)

4

2.299,00 kn

2 STOL ZA BL AGOVAONICU

1.999,00
kn

399,00 kn

2 STOLICA

349,00
kn

3.499,00 kn

3 STOL ZA BL AGOVAONICU

2.999,00
kn

699,00 kn

3 STOLICA

599,00
kn

999,00 kn

4 BARSK A STOLICA

799,00
ŠTEDITE:

20%
kn
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PURIS kupaonski namještaj. Zaobljeni umivaonik i ormarići ili potpuno 
ravne linije. Razigrani elementi doprinose vašem boljem raspoloženju. Nove, 
ukošene linije ormarića s ogledalom te LED rasvjeta integrirana i u umivaonik 
od mineralnog mramora. U ponudi su i stakleni umivaonici. Različite širine 
umivaonika, od 70 do 140 cm i kvalitetni dodatni elementi obogaćuju mogućnosti 
kombiniranja te oblikovanje vaše kupaonice sa stilom. Ladice, izvlačni dijelovi 
i vrata imaju integrirani sustav prigušivanja prilikom zatvaranja. LED rasvjeta 
razreda energetske učinkovitosti A – A++. Na slici je prikazana kupaonica  NV204 
ACE, boja: polarno bijela, sastav: ormarić s ogledalom, 3 vrata, LED rasvjeta 
energetske učinkovitosti A uključena u cijenu, element ispod umivaonika s 
umivaonikom od mineralnog mramora, 2 ladice s mekim zatvaranjem, sifon koji 
štedi prostor. Dim.: 100 cm. LED rasvjeta umivaonika i bočni ormar dostupni uz 
nadoplatu. (14930067/01)

1 Sastavljiv program kupaonica. Odlikuje ih moderan, suvremen dizajn te obrada 
visoke kvalitete. Zaronite u predivan svijet najvažnije prostorije u domu. Popust 
se odnosi na sve proizvode dobavljača (1864)

2

WELLNESS U VAŠEM DOMU

10.480,00 kn

1 KUPAONSKI BLOK

6.499,00
ŠTEDITE:

37%
kn

ALL INCLUSIVE
>	LED RASVJETA 
>	UMIVAONIK
>	MEKO ZATVARANJE
>	SIFON

POPUST

30%
*Ne vrijedi na akcijske i već 
snižene proizvode

NA KUPAONICE 
DOBAVLJAČA 1493

LESNINA XXXL USLUGA

• STRUČNO SAVJETOVANJE • IZMJERA U VAŠEM DOMU
• 3D PLANIRANJE • IZRADA PO MJERI
• ISPORUKA U VAŠ DOM • PRECIZNA MONTAŽA

POPUST

40%
*Ne vrijedi na akcijske i već 
snižene proizvode

NA KUPAONICE 
DOBAVLJAČA 1864

KUPAONICA2

XXXL IZBOR BOJA I ELEMENATA
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4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

1

2

3

4

KUPUJTE 24/7 ONLINE www.xxxlesnina.hr

Ured Cube, sastavljivi program, boja: sonoma/bijela visoki sjaj. Regal tip: 35-
005-66, 1 ladica, 5 polica, dim.: 68x198x36 cm, regal tip: 35-004-66, 2 ladice: 
124x98x36 cm, ormar tip: 70-005-66, 2 vrata, 1 ladica: 68x198x36 cm, pisaći 
stol tip: 39-002-68: 160x75x70 cm, regal tip: 35-010-66, 2 ladice, 10 polica, 
dim.: 124x198x36 cm. (08870277/15-19)

3

XXXL IZBOR ELEMENATA

VISOKI SJAJ

Uredska stolica Leonardo, CH-117740, boja: bijela, crna, izgled kože, okretna, 
podesiva po visini, nosivost do 120 kg (23810116/01-02)

4

Uredska stolica Viso, boj: tamno siva, svijetlo siva, kromirano postolje, okretna, 
podesiva po visini, nosivost do 140 kg (23810288/01-02)

5

Uredska stolica Jupiter, boja: crna, izgled kože, okretna, podesiva po visini, 
nosivost do 120 kg (23810281/01)

6

849,00 kn

4 UREDSK A STOLICA

699,00
kn

699,00 kn

5 UREDSK A STOLICA

549,00
ŠTEDITE:

21%
kn

999,00 kn

6 UREDSK A STOLICA

799,00
ŠTEDITE:

20%
kn

769,00 kn

3 REGAL 35-004-66

699,00
kn

749,00 kn

3 REGAL 35-005-66

649,00
kn 999,00 kn

3 ORMAR 70-005-66

849,00
kn

1.149,00 kn

3 REGAL 35-010-66

999,00
kn

1.249,00 kn

3 PISAĆI STOL

1.099,00
kn

VRIJEDI ZA DIO ASORTIMANA! 
EKS 0% bez kamata i troškova!

RATE BEZ KAMATA
24

XXXL SUPER KREDIT
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Pekač 8,5 l, Cromargan® nehrđajući čelik 18/10, uz dodatne 3 funkcije poklopca 
- za pećnicu i serviranje te kao tava, otporan na visoke temperature pećnice, 
neutralan na mirise, pogodno za sve vrste štednjaka. (37311877)

4

CROMARGAN®

POKLOPAC VIŠESTRUKO ISKORISTIV - 
ZA PEĆNICU I SERVIRANJE TE KAO TAVA

Set lonaca za kuhanje Bozen, 9-dijelni set , oplemenjeni čelik, set se sastoji od 
8 lonaca različitih veličina i zapremnina te tave Ø 28 cm, s uključenih 5 staklenih 
poklopaca, pogodno za sve vrste štednjaka i perilicu posuđa. (68760034)

5

POGODNO ZA INDUKCIJU

9-DIJELNI SET

6-DIJELNI SET

Tava za palačinke, alugus s PermaDur neprianjajućim slojem, bez PFOA, s 
dodatnim drvenim priborom, pogodno za sve vrste štednjaka, Ø 27 cm. (37311954)

1

POGODNO ZA INDUKCIJU

XXXL NOVOST

Blok s noževima Master Cut 6/1, drveni stalak crne boje i 5 noževa od 
oplemenjenog čelika različitih veličina i namjena. (35010284)

3

Pribor za jelo Style, 30/1, za 12 osoba, oplemenjeni čelik 18/10, klasičnog 
oblika, pogodno za perilicu posuđa. 
Pribor za jelo, 60/1, za 12 osoba 799,00 kn 399,50 (35010330;0331)

2

30-DIJELNI, ZA 6 OSOBA

1.490,00 kn

4 PEK AČ

890,00
ŠTEDITE:

40%
kn

1.490,00 kn

5 SET LONACA ZA KUHA NJE 9/1

799,00
ŠTEDITE:

46%
kn

399,00 kn

1 TAVA ZA PAL AČINKE

299,00
ŠTEDITE:

25%
kn

399,00 kn

2 PRIBOR ZA JELO 30/1

199,50
ŠTEDITE:

50%
kn

599,00 kn

3 BLOK S NOŽEVIMA

299,50
ŠTEDITE:

50%
kn
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3-DIJELNI SET

Set lonaca za kuhanje Brilliant, 6/1, Cromargan®, nehrđajući čelik 18/10, 
polirano, TransTherm® dno, sastoji se od lonaca sa staklenim poklopcima 2x Ø 
16cm, 2x Ø 20cm, Ø 24cm i tave Ø 24 cm, perivo u perilici posuđa, pogodno za 
sve vrste štednjaka uključujući i indukcijsku ploču. (37313811)

6

Set lonaca za kuhanje Function 4/1, Cromargan® nehrđajući čelik 18/10, 
otporno na ogrebotine, sastoji se od lonaca Ø 16 cm, 2x Ø 20cm i Ø 24 cm s 
mjernom skalom i kvalitetnih staklenih poklopaca sa silikonskim prstenom u 
crvenoj boji, pogodno za perilicu posuđa te sve vrste štednjaka uključujući i 
indukcijsku ploču. (37313047)

7

4-DIJELNI SET

Tava Profi, Cromargan® nehrđajući čelik 18/10, s TransTherm® dnom za 
ravnomjerno raspoređivanje topline, otporno na temperaturu do 250°C, 
mogućnost korištenja i u pećnici, prikladno za sve vrste štednjaka te perilicu 
posuđa, Ø 28 cm. (37313240)

8

Set lonaca za kuhanje Diadem 3/1, nehrđajući čelik 18/10, Cromargan®, 
set sadrži tri lonca sa staklenim poklopcima različitih veličina i zapremnina, 
pogodno za indukciju. (37313299)

10

CROMARGAN®

CROMARGAN®

TRANSTHERM® DNO

CROMARGAN®

Pribor za jelo Miami, 24-dijelni set, za šest osoba, od kvalitetnog Cromargan® 
nehrđajućeg čelika 18/10, pogodno za perilicu posuđa,
Pribor za jelo 60/1, za 12 osoba 1.490,00 kn 799,00 kn (37310244;4843)

9

2.690,00 kn

5 SET LONACA ZA KUHA NJE 6/1

1.190,00
ŠTEDITE:

55%
kn

3.990,00 kn

7 SET LONACA ZA KUHA NJE FUNCTION 4/1

2.490,00
ŠTEDITE:

37%
kn

XXXL INFORMACIJE
> TRANSTHERM® DNO
> POGODONO ZA PEĆNICU 
> ŠIROKI RUB ZA IZLIJEVANJE
> MJERNA SKALA
> SILIKONSKI PRSTEN NA 	
	  POKLOPCU S 4 FUNKCIJE 	
	  IZLIJEVANJA
> OTPORNO NA OGREBOTINE
> MANJE ZAGRIJAVANJE 	
	  RUČKI

449,00 kn

8 TAVA Ø 28 CM

349,00
ŠTEDITE:

22%
kn

799,00 kn

10 SET LONACA ZA KUHA NJE 3/1

499,00
ŠTEDITE:

37%
kn

799,00 kn

9 PRIBOR ZA JELO 24/1

399,00
ŠTEDITE:

50%
kn

24-DIJELNI, ZA 6 OSOBA
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Kombinirani servis za jelo Rondo Liane Uni, 30/1, za 6 osoba, visokokvalitetan 
porculan, boja: bijela, klasični okrugli oblik, pogodan za mikrovalnu pećnicu i 
perilicu posuđa. (31231556)

1

ZA 6 OSOBA

VISOKOKVALITETAN PORCULAN

Kombinirani servis za jelo Takeo 30/1, za 6 osoba, porculan, boja: bijela/
crna, pogodno za perilicu posuđa i mikrovalnu pećnicu. (80900019)

2

1810
30-DIJELNI SET, ZA 6 OSOBA

Serija čaša Daily, kvalitetno staklo, u ponudi su čaše za bordeaux, crno vino, 
bijelo vino, pivo, rakiju, pjenušac, koktel ili vodu, pogodno za perilicu posuđa.
(38135900;5901;5902;5903;5904;5905;5906;8088;8089;7957)

3

XXXL IZBOR MODELA

Set čaša Bossa Nova 5/1, set sadrži: 4 čaše 330 ml i vrč od 1190 ml, kristalno 
staklo, pogodno za perilicu posuđa. (45460270/01)

6

5-DIJELNI SET

Čaša Havana, kristalno staklo, u ponudi čaša za whiskey 345 ml i čaša za long 
drink 366 ml, pogodno za perilicu posuđa. (45461490/01-02)

4

Set staklenih zdjela Selection, 7/1, kvalitetno staklo, sastoji se od 1 zdjele Ø24 
cm i 6 zdjelica Ø14 cm, pogodno za perilicu posuđa. (38131857)

7

7-DIJELNI SET

Set čaša Puccini 18/1, kvalitetno staklo, sastoji se od 6 čaša za crno vino, 6 
čaša za bijelo vino i 6 čaša za šampanjac, pogodno za perilicu posuđa. (38131532)

5

18-DIJELNI SET

Servis za kavu Paris, 18-dijelni set, porculan, boja: bijela, okruglog obilka, 
pogodno za perilicu posuđa i mikrovalnu pećnicu. 
Servis za jelo Paris, 12-dijelni set. (80900024;0025)

8

1810

1.890,00 kn

1 KOMBINIR A NI SERVIS ZA JELO 30/1

699,00
ŠTEDITE:

63%
kn

1.999,00 kn

2 KOMBINIR A NI SERVIS ZA JELO 30/1

999,00
ŠTEDITE:

50%
kn

19,99 kn

3 ČAŠA KOM.

14,99
ŠTEDITE:

25%
kn

29,99 kn

4 ČAŠA KOM.

14,99
ŠTEDITE:

50%
kn

799,00 kn

5 SET ČAŠA 18/1

299,00
ŠTEDITE:

62%
kn

299,00 kn

6 SET ČAŠA 5/1

149,50
ŠTEDITE:

50%
kn

299,00 kn

7 SET ZDJEL A 7/1

129,00
ŠTEDITE:

56%
kn

399,00 kn

8 SERVIS ZA K AVU 18/1

249,00
ŠTEDITE:

37%
kn

599,00 kn

8 SERVIS ZA JELO 12/1

399,00
ŠTEDITE:

33%
kn
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Stropna LED svjetiljka, metal/akril, 1x 15 W SMD LED, 780 lm, 3000 K, 3 
stupnja svjetla, energetska učinkovitost A+, 30x30 cm, 45x45 cm, 1x33 W SMD  
LED, 1950 lm, 3000 K, 60x60 cm, 1x43 W SMD LED, 2600 lm, 3000 K, 30x120 cm, 
1x43 W SMD - LED, 2600 lm, 3000 K 549,00 kn 499,50 kn (82270635/01;69300269/01

;82270635/02;69300269/02;82270635/03;69300269/03;82270635/04;69300269/04;0338/02;8227008

5/01;69300338/03;82270085/02;69300338/04;82270085/03)

9

Viseća svjetiljka Annika, staklo/krom, 4x 25 W/E27, energetska učinkovitost 
od A++ do E, 80x156 cm. (45582670/01)

10

Podna LED svjetiljka Leaf, aluminij/akril, 5x3 W LED-SMD, 240 lm, 3000 K, 
energetska učinkovitost A +, 197x50x55 cm. (82270501/01)

15
Stropna LED svjetiljka Quattro, aluminij/akril, 1x 16 W LED SMD, 1280 lm, 
3000 K, energetska učinkovitost A+, 32x32x9 cm, Ø 29 cm 279,00 kn 199,00 kn 
(82270542/01;0543/01)

11

Stropna LED svjetiljka Smart, metal/akril, 1x 48 W LED SMD, 2600 lm, 3000-
6500 K, s daljinskim upravljačem, energetska učinkovitost A+, Ø 58 cm, Ø 78 cm, 
1x65 W LED SMD, 3500 lm, 3000-6500 K 1.190,50 kn 899,00 kn (82270638/02,01)

13

Stropna LED svjetiljka Estrella, aluminij, boja: krom, 5x 5 W LED SMD, 2315 lm, 
3000 K, energetska učinkovitost A, Ø 60x17,5 cm. (40070003/01)

14

Led reflektor White Magic, metal/akril, 3x 6 W LED SMD, 1560 lm, 3000-6500 K, 
mogućnost promjene temperature boje svjetla, energetska učinkovitost A+, Ø 24 cm, 
1x 6 W LED SMD, 520 lm, 249,00 kn 124,50 kn, 2x6 W LED SMD, 1040 lm, 499,00 
kn 249,50 kn, 4x6 W LED SMD, 2080 lm, 999,00 kn 499,50 kn (89830009/03,01-02,04)

12

XXXL IZBOR MODELA

299,00 kn

9 STROPNA LED SVJETIL JK A 30x30 cm

199,50
ŠTEDITE:

33%
kn

499,00 kn

9 STROPNA LED SVJETIL JK A 60x60 cm​

399,50
kn

399,00 kn

9 ​STROPNA LED SVJETIL JK A 45x45 cm

299,50
ŠTEDITE:

24%
kn

1.190,00 kn

10 VISEĆA SVJETIL JK A

357,00
ŠTEDITE:

70%
kn

279,00 kn

11 STROPNA LED SVJETIL JK A

199,00
ŠTEDITE:

28%
kn

799,00 kn

12 LED REFLEKTOR 3x 6 W

399,50
ŠTEDITE:

50%
kn

899,50 kn

13 STROPNA LED SVJETIL JK A

599,00
ŠTEDITE:

33%
kn

58 cm

197 cm

1.190,00 kn

14 STROPNA LED SVJETIL JK A

799,00
ŠTEDITE:

32%
kn

1.490,00 kn

15 PODNA LED SVJETIL JK A

999,00
ŠTEDITE:

32%
kn
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Jastuk Air Dream Premium, navlaka 100% pamuk, punjenje 100% poliesterska 
mikrovlakna, dvostruka navlaka s patentnim zatvaračem, 60x80 cm, 40x80 cm 269,00 
kn 199,00 kn. Poplun Air Dream Premium, cjelogodišnji, navlaka i punjenje od 
poliesterskih vlakana, 140x200 cm, 200x200 cm 749,00 kn 599,00 kn (87290028/01-06)

1

PERIVO DO

60

MEKO I UGODNO

Jastuk Tosca, s 3 komore, unutarnje komore punjene perjem, vanjska komora punjena 
paperjem, navlaka od 100% pamuka, 60x80 cm. Poplun Nena Mono, cjelogodišnji, 
navlaka 100% pamuk, 560 g, 135x200 cm. (32790421;0191/01;0190/01;0193/01;0094/01)

2

PERIVO DO

60

KOMBINACIJA PERJA I PAPERJA

POGODNO ZA OSOBE SKLONE ALERGIJAMA

100% PAPERJE

Anatomski jastuk Nataša, od memorijske pjene, navlaka od poliesterskih 
vlakana, 46x31x12 cm. (20310011/01)

3

IZVRSNA POTPORA ZA VRAT

Jastuk S22, navlaka 100% pamuka s dodatkom aloe vere, punjenje 100% 
poliestersko vlakno, sa zatvaračem, 60x80 cm. Poplun S22 Uno, cjelogodišnji, 

4

PERIVO DO

60

Jastuk Classic Clean, navlaka od 100% mikrovlakana s patentnim zatvaračem, 
punjenje 70% poliestersko vlakno/30% tencel u obliku kuglica, 720 g, 60x80 
cm. Poplun Classic Clean, cjelogodišnji , navlaka od 100% mikrovlakana, punilo 
Airsoft® clean od 100% poliesterskih vlakana, 800 g,  135x200 cm, 200x200 cm 
1.390,00 kn 899,00 kn (32790650/03;0636/01,03)

5

PERIVO DO

95

MOGUĆNOST NADOPUNE

Jastuk Fylisa Kapok, 750 gr., dvostruka navlaka od pamuka, punjenje 70% 
poliestersko vlakno/30% Lyocell, 60x80 cm. Poplun Fylisa Kapok, cjelogodišnji, 
navlaka 100% pamuk, punjenje 100% kapok prirodno vlakno, 135x200 cm, 
200x200 cm 1.290,00 kn 999,00 kn (32790144/01;0057/01-02;0040/01-02)

7

PERIVO DO

60

DVOSTRUKA NAVLAKA JASTUKA

PRIRODNO PUNJENJE POPLUNA

Nadložak za madrac Cottonell, navlaka i punjenje od 100% pamuka, s gumenim 
vrpcama, 90x200cm, 160x200 cm 999,00 kn 699,00 kn (32790765/01;1105/06)

6

PAMUK PERIVO DO

95

XXXL IZBOR DIMENZIJA

549,00 kn

2 JASTUK TOSCA 60x80 cm

349,00
ŠTEDITE:

36%
kn

2.490,00 kn

2 POPLUN NENA MONO 135x200 cm

1.690,00
ŠTEDITE:

32%
kn

349,00 kn

1 JASTUK 60x80 cm

249,00
ŠTEDITE:

28%
kn

599,00 kn

1 POPLUN 140x200 cm

499,00
kn

199,00 kn

3 A NATOMSKI JASTUK

119,00
ŠTEDITE:

40%
kn

299,00 kn

4 JASTUK 60x80 cm

199,00
ŠTEDITE:

33%
kn

599,00 kn

4 POPLUN 135x200 cm

399,00
ŠTEDITE:

33%
kn

399,00 kn

5 JASTUK 60x80 cm

299,00
ŠTEDITE:

25%
kn

799,00 kn

5 POPLUN 135x200 cm

499,00
ŠTEDITE:

37%
kn

499,00 kn

6 NADLOŽAK ZA MADR AC 90x200 cm

399,00
kn

549,00 kn

7 JASTUK 60x80 cm

399,00
ŠTEDITE:

27%
kn

899,00 kn

7 POPLUN 135x200 cm

599,00
ŠTEDITE:

33%
kn

navlaka 100% pamuk, punjenje 100% poliestersko vlakno, pogodno za osobe sklone 
alergijama, 135x200 cm, 200x200 cm 1.290,00 kn 799,00 kn (32790954;0246;0993)

XXXL POPUST

15%
NA JASTUKE I POPLUNE

Ne vrijedi na akcijske i već snižene proizvode
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Posteljina Springtime, 100% pamučni saten, boja: srebrna/ružičasta, srebrna/
zelena, s uzorkom, perivo do 60°C, 140x200/60x80 cm. (66110517/01-02)

8

SA ZATVARAČEMPAMUK PERIVO DO

60

SATEN

Serija posteljina Soraya, Mary, Juliette, Pavoni    te   Akanthus,  100% mercerizirani 
pamuk, najfiniji mako brokat damast, 140x200/60x80 cm, 200x200/2x 60x80 
cm 2.490,00 kn 1.690,00 kn, 240x220/2x 60x80 cm 2.990,00 kn 1.990,00 kn 
(42100274/01-04;0145/01,02,08;0146/16,21;0182/01,02,11,12;0244/01,02,04;0246/01,13;0362/01-04)

9

SA ZATVARAČEMPAMUK PERIVO DO

60

XXXL IZBOR UZORAKA

MAKO BROKAT DAMAST

Posteljina, 100% pamučni saten, boja: bijela/ružičasta, cvjetni uzorak, s 
patentnim zatvaračem, perivo do 60°C, 140x200/60x80 cm. (66110508/01)

10

SA ZATVARAČEMPAMUK

PERIVO DO

60

SATEN

Plahta s gumicom Barcelona, 100% pamuk, s dodatkom aloe vere, dostupno 
u više boja i dimenzija, perivo do 60°C, 100x200 cm, 120x200 cm 199,00 kn 
129,00 kn, 180x200 cm 279,00 kn 179,00 kn (34440315/01;0219/01;0237/01)

13

XXXL IZBOR BOJA

PAMUK PERIVO DO

60

OPLEMENJENO 
ALOE VEROM

Jastuk za leđa, s omčama, 100% poliestersko vlakno, dostupno u više boja,  
perivo do 30°C, 45x70 cm. Dekorativni jastučić, 100% poliestersko vlakno, 
dostupno u više boja, 40x40 cm. (87290306/01-05;0307/01-05)

12

XXXL IZBOR BOJA

IZGLED VELURA

Jastučić za sjedenje Duo Gallette, navlaka 100% pamuk, punjenje 100% polies-
tersko vlakno 170g/m2, s elastičnim vrpcama, dostupno u više boja, 38x38x4 cm 
i s vrpcama za vezanje, pamučno punjenje, s dva lica različitih boja, 40x40 cm. 
(87290308/01-09;0309/01-07)

15
Posteljina Saphir, mako-damast izrađen od najkvalitetnijeg pamuka, boja: bijela/siva, 
140x200/60x80 cm, 200x200/2x 60x80 cm 1.090,00 kn 799,00 kn (32730154/04-05)

11

SA ZATVARAČEMPAMUK

PERIVO DO

60

MAKO-DAMAST

JEDNOSTAVNO 
ZA ODRŽAVANJE

Plahta s gumicom, Elasto comfort, mako jersey, 96% pamuk/4% elastansko 
vlakno, perivo do 60°C, dostupno u više boja i dimenzija, 100x200 cm, 150x200 
cm 399,00 kn 319,00 kn, 180x200 cm 499,00 kn 399,00 kn 
120x200 cm 349,00 kn 279,00 kn (32730009-02;0248)

14

XXXL IZBOR BOJA

SAVRŠENO PRIANJANJE

399,00 kn

8 POSTEL JINA 140x200/60x80 cm

199,00
ŠTEDITE:

50%
kn

1.290,00 kn

9 POSTEL JINA 140x200/60x80 cm

899,00
ŠTEDITE:

30%
kn

399,00 kn

10 POSTEL JINA 140x200/60x80 cm

249,00
ŠTEDITE:

37%
kn

599,00 kn

11 POSTEL JINA 140x200/60x80 cm

449,00
ŠTEDITE:

25%
kn

249,00 kn

12 JASTUK ZA LEĐA 45x70 cm

169,00
ŠTEDITE:

32%
kn

149,00 kn

12 DEKOR ATIV NI JASTUČIĆ 40X40 cm

99,90
ŠTEDITE:

32%
kn

149,00 kn

13 PL AHTA S GUMICOM 100x200 cm

99,90
ŠTEDITE:

32%
kn

299,00 kn

14 PL AHTA S GUMICOM 100x200 cm

239,00
kn

99,90 kn

15 JASTUČIĆ ZA SJEDENJE 38x38 cm

59,90
ŠTEDITE:

40%
kn

XXXL IZBOR BOJA

XXXL POPUST

30%
NAJMANJE

NA SERIJU POSTELJINA 
SORAYA, MARY, JULIETTE, 

PAVONI I AKANTHUS
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Zidni kalendar, metal, rustiklani izgled, cvjetni uzorak, 30x50 cm. Klupa, drvo/
umjeto vlakno/pjena, izgled kože, cvjetni uzorak, 101x41x47 cm. Paravan, 
masivno drvo, 136x180 cm. Dekorativna kutija, MDF/metal, 24x12x6 cm 29,99 
kn, 29x16x 8 cm 39,90 kn, 34x20x11 cm 59,90 kn (89360113;0117;0114;0119/01-03)

1

Slika, drvo/papir, dva motiva, 50x110 cm. (58500096/01-02)4

Staklena slika, s okvirom od MDF-a, cvjetni motiv, 60x60 cm. (30540048;0049)5

Dekorativni kavez, metal, boja: bijela, antikni izgled, Ø 12x20 cm, Ø 15x26 cm 
59,90 kn 39,90 kn, Ø 15x27 cm 59,90 kn 49,90 kn, Ø 19x34 cm 79,90 kn 69,90 
kn, Ø 25x43 cm 119,00 kn 99,90 kn (03490004/01-02;0062/01-03)

9

ANTIKNI 
IZGLED

Dekorativna trava, umjetna vlakna, dostupno u više uzoraka, v. 70 cm.
Vaza, prozirno staklo, v. 70 cm. (83840033;0016;45360206)

8

70 CM

Gotova zavjesa Moonlight, s ringovima, 75% poliestersko vlakno/25% pamuk, boja: 
bež, neprozirno, 145x250 cm. Gotova zavjesa Lavinia, 90% poliestersko vlakno/10% 
pamuk, bijela/zelena, cvjetni uzorak, poluprozirno, 135x245 cm. (81650018/02;45440036/02)

2

Gotova zavjesa Marvin, s ringovima, 100% poliestersko vlakno, boja: bež, plava, 
s otisnutim uzorkom, poluprozirno, perivo do 30°, 135x245 cm. (60320064/01,03)

3

Gotova zavjesa Marina, 100% poliestersko vlakno, boja: ružičasta, bež, plava, 
uzrak krugova, poluprozirno, perivo do 30°C, 140x245 cm. (45440043/01-03)

6

PERIVO NA

30

ZA KARNIŠU 
I VODILICU

RAZLIČITI 
UZORCI

ELEGANTNI 
UZORAK

Set karniše Milano Ball, dvostruka karniša s nosačima, prstenovima i završecima 
u obliku kugle, boja: srebrna, Ø 20 cm, 2x160 cm, 2x200 cm 399,00 kn 249,00 kn, 
2x240 cm 449,00 kn 299,00 kn, 2x300 cm 499,00 kn 349,00 kn (82640046/01-04)

7

DVOSTRUKA 
KARNIŠA

RUČNI RAD

69,90 kn

1 ZIDNI K ALENDAR 30x50 cm

49,90
ŠTEDITE:

28%
kn

1.190,00 kn

1 PAR AVA N

699,00
ŠTEDITE:

41%
kn

599,00 kn

1 KLUPA

449,00
ŠTEDITE:

25%
kn

149,00 kn

2 GOTOVA ZAVJESA 145x250 cm

99,90
ŠTEDITE:

32%
kn

199,00 kn

3 GOTOVA ZAVJESA 135x245 cm

139,00
ŠTEDITE:

30%
kn

399,00 kn

5 STAKLENA SLIK A 60x60 cm

299,00
ŠTEDITE:

25%
kn

249,00 kn

6 GOTOVA ZAVJESA 140x245 cm

199,00
kn

349,00 kn

7 SET K ARNIŠE 2x160 cm

199,00
ŠTEDITE:

42%
kn

149,00 kn

8 DEKOR ATIV NA TR AVA

119,00
kn

119,00 kn

8 VAZA

89,00
ŠTEDITE:

25%
kn

39,90 kn

9 DEKOR ATIV NI K AVEZ  Ø 12x20 cm

29,90
ŠTEDITE:

25%
kn

VEĆ OD:

4 SLIK A  50x110 cm

349,00
kn

699,00 kn
ŠTEDITE:

50%

XXXL POPUST

20%
NA PROGRAM
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Tepih čupavac Sacramento, cca 80x150 cm, cca 120x170 cm 799,00 kn 599,00 
kn, cca 160x230 cm 1.290,00 kn 999,00 kn

10

Tkani tepih Diamond, cca 120x170 cm, cca 80x150 cm 399,00 kn 299,00 kn 
cca 160x230 cm 1.190,00 kn 799,00 kn, cca 200x290 cm 1.490,00 kn 999,00 kn

11

XXXL IZBOR BOJA

Tkani tepih Samoa, cca 67x130 cm, cca 120x180 cm 999,00 kn 749,00 kn, cca 
140x200 cm 1.290,00 kn 999,00 kn, cca 160x230 cm 1.690,00 kn 1.290,00 kn, 
cca 200x290 cm 2.690,00 kn 1.990,00 kn

12

Klasični tkani tepih Silk Moud, cca 100x150 cm, cca 150x220 cm 1.690,00 kn 
1.190,00 kn, cca 200x300 cm 3.490,00 kn 2.290,00 kn

15

Tepih čupavac Stoney, cca 130x190 cm, cca 160x230 cm 1.490,00 kn 999,00 kn14

Taft tepih, cca 70x140 cm, cca 130x190 cm 1.490,00 kn 999,00 kn, cca 160x230 
cm 2.290,00 kn 1.590,00 kn, cca 200x300 cm 3.990,00 kn 2.790,00 kn, cca 
70x250 cm 999,00 kn 699,00 kn

13
Vintage tkani tepih Samarkand, cca 135x185 cm, cca 160x235 cm 1.490,00 kn 
999,00 kn, cca 200x285 cm 2.490,00 kn 1.690,00 kn

17

Orijentalni tepih Bouchara, cca 60x90 cm,cca 80x120 cm 1.990,00 kn 
1.190,00 kn, cca 80x150 cm 2.990,00 kn 1.590,00 kn, cca 60x250 cm 2.990,00 
kn 1.790,00 kn, cca 120x180 cm 4.490,00 kn 2.490,00 kn, cca 140x200 cm 
5.990,00 kn 3.490,00 kn, cca 170x240 cm 8.990,00 kn 4.990,00 kn, cca 
200x300 cm 11.990,00 kn 6.990,00 kn

16

399,00 kn

10  TEPIH ČUPAVAC CCA 80x150 cm​

299,00
ŠTEDITE:

25%
kn

599,00 kn

11 TK A NI TEPIH cca 120x170 cm

399,00
ŠTEDITE:

33%
kn

399,00 kn

12 TK A NI TEPIH cca 67x130  cm

299,00
ŠTEDITE:

25%
kn

MEKO NA DODIR

999,00 kn

14 TEPIH ČUPAVAC cca 130x190 cm

699,00
ŠTEDITE:

30%
kn

799,00 kn

15 TK A NI TEPIH cca 100x150 cm

599,00
ŠTEDITE:

25%
kn

1.190,00 kn

16 VINTAGE TKANI TEPIH cca 135x185 cm

799,00
ŠTEDITE:

32%
kn

1.190,00 kn

16 ORIJENTALNI TEPIH 60x90 cm

699,00
ŠTEDITE:

41%
kn

OVČJA VUNA

599,00 kn

13  TAFT TEPIH cca 70x140 cm​

399,00
ŠTEDITE:

33%
kn
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Prodajni centar RIJEKA
Kukuljanovo 345
Aktualno radno vrijeme provjerite na www.xxxlesnina.hr

Cijene vrijede od 05.03. do 20.03.2019. odnosno do rasprodaje zaliha.

Navedene cijene su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja. Akcije nije moguće kumulirati i zbrajati s akcijama 
na drugim odjelima koje su u tijeku. Neke fotografije proizvoda u katalogu su simbolične. Katalog nije prodajni 
stoga proizvode iz kataloga nije moguće naručivati poštom ili telefonom. Proizvodi označeni “trajno niska 
cijena” vrijede do 30.6.2019. Cijenjene kupce molimo da prije kupnje proizvode pogledaju u navedenim 
prodajnim centrima Lesnine XXXL.  

*Ako u nekoj drugoj trgovini 
pronađete bilo koji proizvod 
iz našeg prodajnog programa 
po nižoj cijeni, isti ćemo vam 
ponuditi  po istoj cijeni uz

5%DODATNOG
POPUSTA

4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

1

2

3

4

xxxlesnina.hr
KUPUJTE 24/7h

Tkani tepih Diamond, 100% polipropilensko vlakno, pogodno za podno 
grijanje, termo fiksirana vlakna, cca 80x150 cm, cca 120x170 cm 599,00 kn 
449,00 kn, cca 160x230 cm 1.190,00 kn 899,00 kn

7

Orijentalni tepih Sille, 50% vuna/50% pamuk, višebojno, s ornament uzorkom, 
cca 80x250 cm, cca 80x350 cm 2.290,00 kn 1.490,00 kn

4

Tkani tepih Comfy, 100% poliestersko mikrovlakno, boja: smeđa, apstraktni 
uzorak, cca 130x190 cm, cca 80x150 cm 299,00 kn 249,00 kn, cca 160x230 
cm 999,00 kn 699,00 kn

5

Tepih ovčja koža, 100% poliakrilno vlakno, boja: bijela, 120x170 cm, cca 
70x140 cm 299,00 kn 199,00 kn, cca Ø 100 cm 299,00 kn 199,00 kn, cca 
160x230 cm 1.190,00 kn 799,00 kn, cca 70x200 cm 399,00 kn 279,00 kn

6

XXXL IZBOR DIMENZIJA XXXL IZBOR DIMENZIJA

Orijentalni tepih Eleganz, celulozna vlakna/svila, višebojno, dostupno u 
više dimenzija, cca 60x110 cm, cca 100x150 cm 5.990,00 kn 3.490,00 kn, 
cca 140x200 cm 9.990,00 kn 5.990,00 kn , cca 160x230 cm 14.990,00 kn 
8.990,00 kn, cca 60x200 cm 5.490,00 kn 2.990,00 kn, cca 200x300 cm 
24.990,00 kn 14.990,00 kn

1

XXXL IZBOR DIMENZIJA

CELULOZNA VLAKNA/SVILA

Orijentalni ručno čvorani tepih Ziegler, 100% vuna, cvjetni uzorak, dostupno 
u više boja, cca 125x182 cm, cca 170x240 cm 14.990,00 kn 4.990,00 kn

2

RUČNO ČVORANI

Orijentalni tepih Hamedan, 100 % vuna, ručni rad, dostupno u više dimenzija, 
cca 150x200 cm, cca 110x300 cm 2.990,00 kn 1.190,00 kn, 200x300 cm 
5.990,00 kn 3.490,00 kn

3

RUČNI RAD

2.990,00 kn

1 ​PRIJENTALNI TEPIH 60x110 cm

1.590,00
ŠTEDITE:

46%
kn

7.990,00 kn

2 ORIJENTALNI TEPIH cca 125x182 cm

2.490,00
ŠTEDITE:

68%
kn

OVČJA VUNA OVČJA VUNA

2.990,00 kn

3 ORIJENTALNI TEPIH cca 150x200 cm

1.790,00
ŠTEDITE:

40%
kn

1.490,00 kn

4 ORIJENTALNI TEPIH cca 80x250 cm

999,00
ŠTEDITE:

32%
kn

999,00 kn

5 TK A NI TEPIH cca 160x230 cm

699,00
ŠTEDITE:

30%
kn

599,00 kn

6 TEPIH OVČJA KOŽA cca 120x170 cm

399,00
ŠTEDITE:

33%
kn

399,00 kn

7 TK A NI TEPIH cca 80x150 cm

299,00
ŠTEDITE:

25%
kn


	LHRb0-LHR03-9-b-24-01
	LHRb0-LHR03-9-b-02-03
	LHRb0-LHR03-9-b-04-05
	LHRb0-LHR03-9-b-06-07
	LHRb0-LHR03-9-b-08-09
	LHRb0-LHR03-9-b-10-11
	LHRb0-LHR03-9-b-12-13
	LHRb0-LHR03-9-b-14-15
	LHRb0-LHR03-9-b-16-17
	LHRb0-LHR03-9-b-18-19
	LHRb0-LHR03-9-b-20-21
	LHRb0-LHR03-9-b-22-23
	LHRb0-LHR03-9-b-24-01
	LHRb1-LHR03-9-b-24



